

Anica Ule Maček,
Občinska organizacija DeSUS Zagorje ob Savi



OBČINA
ZAGORJE OB SAVI

Prejeto: 06-04-2017	O.E. 10/ŠM
Vrednost:	Pril.:
Številka: 032-1/2017-2	

V R.E.S.

Datum : 6.04.2017

Občinski svet Občine Zagorje ob Savi

Zadeva: Pobude in vprašanja članov občinskega sveta

OSKRBOVANA STANOVANJA

Ideja o izgradnji oskrbovanih stanovanj je v naši občini stara že okoli 20 let . Izražena je bila že v mandatu 1992-1996,ko je bil , na pobudo Doma Polde Eberl Jamski, dopolnjen prostorski plan z ustrezno lokacijo v neposredni bližini doma.

O tej temi sta bili v naši občini izdelani in nagrajeni tudi 2 diplomski nalogi , ki sta temeljili na omenjeni lokaciji in sta sledili sodobnim trendom.

V letih 1998- 2000 so že potekali pogovori med takratnim vodstvom Doma Polde Eberl – Jamski in Kapitalskim skladom SPIZ-a o izgradnji oskrbovanih stanovanj na Izlakah. Začetek del so zaustavile aktivnosti okoli samostojne občine Izlake.

V naši občini se število starejše populacije veča. Mnogi naši starejši občani sami živijo v prevelikih lastniških stanovanjih ali hišah. V večini primerov je taka rešitev neracionalna, zagotovo pa ni optimalna.

Vsekakor bi bila za določeno skupino posameznikov ali parov dobrodošla rešitev preselitev v manjše , njihovi starosti in potrebam prilagojeno, oskrbovano stanovanje. Na tak način bi ohranili svojo samostojnost , hkrati pa bi bili blizu ustanove, ki bi jim lahko nudila vse potrebne storitve, če bi se tako odločili.

Interes po takšnem reševanju bivanjskega problema je zaznati tudi v sosednjih občinah. Takšne rešitve v naši regiji še ni, zato kapacitet nebi bilo težko zapolniti.

Za reševanje tega problema imamo prostorsko rešitev,ki je umeščena v ustrezne dokumente. Lokacija objekta bi bila v neposredni bližini Doma Polde Eberl- Jamski, kar bi zagotavljajo potrebno servisiranje, pomoč, zdravstvene storitve... Hkrati pa bi prebivalci oskrbovanih stanovanj živeli v prijetnem manjšem kraju, kar bi gotovo prineslo koristi kraju, hkrati pa nudilo zavetje in prijetno počutje novim stanovalcem. Predlagam, da se o tej, ne novi ideji, ponovno razmisli.

Za Občinsko organizacijo DeSUS Zagorje ob Savi
Anica Ule Maček, predsednica